

## 正 誤 表

「看護学テキスト NiCE 病態・治療論 [11] 皮膚／耳鼻咽喉／眼／歯・口腔疾患」(第 1～2 刷)

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
128	本文 8 行目	～神経を介して脳幹、聴覚へと	～神経を介して脳幹、聴覚野へと

2023 年 12 月 20 日

株式会社南江堂